



ATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESCOLA DE MEDICINA Nº001/2019

O Diretor da Escola de Medicina, em cumprimento ao disposto na Resolução CUNI 1.940, tendo em vista o Concurso Público da área de Clínica Médica, publicado pelo Edital EMED nº001/2019.

Resolve:

1. As provas para o Concurso Público de Provas e Títulos para docente, Denominação Auxiliar, Classe A, Nível 1, na área de Clínica Médica, edital aberto PROAD nº 39/2019, de 03 de maio de 2019, serão realizadas no prédio desta Unidade.

2. Retificar a data de início do concurso onde se lê: 15 de julho, leia-se: **em 05 de agosto** de 2019, segunda-feira, às 9h (nove horas), com previsão de término, onde se lê 19 de julho, leia-se: **no dia 09 de agosto**, na sala 107 – Prédio da EMED, Escola de Medicina – UFOP, Campus Morro do Cruzeiro em Ouro Preto, MG.

3. Banca examinadora:

Efetivos:

Presidente: Professor Leonardo Brandão Barreto - UFOP;

Professor Rodrigo Siqueira Batista - FADIP (Faculdade Dinâmica do Vale do Piranga);

Professora Andréia Patrícia Gomes - UFV (Universidade Federal de Viçosa).

Suplentes:

Professor Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta - UFOP;

Professor Alcimar de Melo Rosa - FADIP (Faculdade Dinâmica do Vale do Piranga);

Professor Luiz Alberto Santana - UFV (Universidade Federal de Viçosa).

Prof. George Luiz Lins Machado Coelho

Diretor da Escola de Medicina

prof. Dr. George Luiz Lins Machado Coelho

SIAPE nº 0.418.960

Diretor da Escola de Medicina/UFOP

Ouro Preto, 05 de julho de 2019.